



GARDA FORESTIERĂ FOCȘANI

Anexa 1

La DECIZIA NR.256/15.10.2024

BIBLIOGRAFIA ȘI TEMATICA PENTRU EXAMENUL DE PROMOVARE IN GRAD PROFESIONAL SUPERIOR CELUI DEȚINUT ANTERIOR PROMOVĂRII , ORGANIZAT DE GARDA FORESTIERĂ FOCȘANI LA DATA DE 20 NOIEMBRIE (proba scrisă)

Nr Crt	Bibliografie	Tematică
1	Constituția României, republicată ;	Titlul II, Capitolul II : Drepturile și libertățile fundamentale
2	O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare ,	Titlul I și II ale părții a VI-a Reglementări în domeniul funcției publice ;
3	O.G. nr.137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, cu modificările și completările ulterioare;	Reglementări privind respectarea demnității umane, protecția drepturilor și libertăților fundamentale ale omului, prevenirea și combaterii incitării la ură și discriminare;
4	Legea nr.202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați , republicată, cu modificările și completările ulterioare;	Reglementări privind egalitatea de șanse și tratament între femei și bărbați.
5	Hotărârea de Guvern nr. 46 din 18 ianuarie 2023, privind organizarea, funcționarea și repartizarea numărului de posturi pentru Garda Forestieră Națională și gărzile forestiere.	Organizarea, funcționarea, conducerea și atribuțiile pentru Garda Forestieră Națională și gărzile forestiere.
6	Legea nr.46/2008 - (republicată) - Codul silvic, cu modificările și completările ulterioare.	Fond forestier național/păduri/ vegetație din afara fondului forestier: definiții și principii de gestionare; Administrarea fondului forestier național; Gestionarea durabilă a pădurilor; Paza și protecția pădurilor.

7	Legea nr.407 din 9 noiembrie 2006, a vânătorii și a protecției fondului cinegetic, cu modificările și completările ulterioare.	Termeni și expresii; Administrarea și gestionarea faunei cinegetice în România; Protecția faunei de interes cinegetic; Răspunderi și sancțiuni.
8	O.M. 2121/2022 pentru aprobarea schemei de ajutor de stat - „Sprijin pentru investiții noi în suprafețe ocupate de păduri”	Definiții; Condiții de eligibilitate; Modalitatea de acordare a ajutorului.
9	Ordinul nr. 767/2018 pentru aprobarea Procedurii de aprobare, modificare și casare a actelor de punere în valoare pentru masa lemnoasă provenită din fondul forestier național și din vegetația forestieră situată pe terenuri din afara fondului forestier național și a Procedurii privind punerea în valoare și recoltarea de masa lemnoasă din fondul forestier pentru care legea nu obligă la întocmirea amenajamentului silvic și din vegetație forestieră din afara fondului forestier național	Aprobarea actelor de punere în valoare; Modificarea actelor de punere în valoare; Casarea actelor de punere în valoare.
10	H.G. 497/2020 pentru aprobarea Normelor referitoare la proveniența, circulația și comercializarea materialelor lemnoase, la regimul spațiilor de depozitare a materialelor lemnoase și al instalațiilor de prelucrat lemn rotund, precum și a celor privind proveniența și circulația materialelor lemnoase destinate consumului propriu al proprietarului și a unor măsuri de aplicare a prevederilor Regulamentului (UE) nr. 995/2010 al Parlamentului European și al Consiliului din 20 octombrie 2010 de stabilire a obligațiilor care revin operatorilor care introduc pe piață lemn și produse din lemn	Categoriile de aplicații SUMAL 2.0 și de cine sunt utilizate; Emitenții avizelor de însoțire; Termeni și expresii.

Toate actele normative vor fi avute în vedere cu modificările și completările ulterioare intrate în vigoare până la data examenului.

Aprobat,
Inspector Șef
Iulian Virgil ANTON

